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Jméno a p°íjmení:
Va²e p°ezdívka:

Zadání:
Diskutujte, zdali a jak (ne)bude fungovat G-S ortonormaliza£ní algoritmus uvedený ve skriptech, po-
kud nebude obsahovat krok normalizace vektor·. (7 bod·)

Nápov¥da - Záleºí na tom, jaké otázky se bude klást.
Bude G-S ortonormaliza£ní algoritmus fungovat? Bude fungovat vºdy? Bude n¥kdy fungovat? Zásadní
otázka je, co ode£ítáme, po£ítáme-li projekci fourierovým koe�cientem z nenormovaných vektor·? M·-
ºeme algoritmus jinak modi�kovat, aby fungoval i bez normalizace? Nabízí nám d·kaz algoritmu £i
geometrická p°edstava p°ínosný vhled?

�e²ení:


